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Ανακοίνωση ΠΣΒΑΚ σχετικά με τη 12.10.2022 Συλλογική Σύμβαση Εργασίας 

μεταξύ του Συνδέσμου και του Σωματείου Εργαζομένων στις Επιχειρήσεις 

Καλλυντικών με την ειδικότητα του συμβούλου ομορφιάς/αισθητικού. 

 

Την Τρίτη 1η Αυγούστου 2023, με πρωτοβουλία του ΠΣΒΑΚ, προσκλήθηκαν 

οι φορείς ΣΕΒ, ΠΣΑΜΚΑ, καθώς και εταιρείες καλλυντικών μη μέλη του 

Συνδέσμου για συνάντηση με τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικής Ασφάλισης 

κ. Α. Γεωργιάδη και τη Γενική Γραμματέα του Υπουργείου και Προέδρου του 

ΑΣΕ, κ. Α. Στρατινάκη. 

Το θέμα της συνάντησης ήταν η Υπουργική Απόφαση Αριθμ. 56082/2023 

(ΦΕΚ 3699, 8.6.2023), με την οποία καθίσταται υποχρεωτική η εν λόγω 

Συλλογική Σύμβαση Εργασίας καθώς και η Γνωμοδότηση του ΑΣΕ της 31ης 

Μαΐου 2023 υπέρ της επέκτασης της ισχύος της. 

Στη συνάντηση τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του ΠΣΒΑΚ κ. Θ. Γιαρμενίτης, ο 

Νομικός Σύμβουλος - Εργατολόγος του ΠΣΒΑΚ κ. Αλέξιος Παπασταύρου, ενώ 

τους προβληματισμούς τους εξέφρασαν και οι περισσότεροι εκ των 

συμμετεχόντων. 

Η συνάντηση έλαβε χώρα σε άριστο κλίμα συνεννόησης.  

Ο Υπουργός, μετά από τη συζήτηση, εισηγήθηκε την ορθή οδό της Αίτησης 

Επανεξέτασης της από 31.05.2023 Γνωμοδότησης του ΑΣΕ και της Αίτησης για 

Παροχή Διευκρινίσεων/Ερμηνείας. 

Η εισήγηση του Υπουργού εκτιμήθηκε θετικά από όλους τους συμμετέχοντες, 

οι οποίοι ευχαρίστησαν θερμά τον Υπουργό κ. Α. Γεωργιάδη για την πρόταση. 

Τις Αιτήσεις Επανεξέτασης και Παροχής Διευκρινίσεων/Ερμηνείας ετοίμασε 

ο Νομικός Σύμβουλος κ. Αλέξιος Παπασταύρου, Partner του δικηγορικού 

γραφείου POTAMITIS/VEKRIS και υπέγραψαν ο ΠΣΒΑΚ και ο ΣΕΒ.  

 

Λίγα λόγια για τον ΠΣΒΑΚ 

Από το 1964 ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Βιομηχάνων και Αντιπροσώπων 

Καλλυντικών και Αρωμάτων ΠΣΒΑΚ είναι ο φορέας εκπροσώπησης του 

κλάδου των καλλυντικών, αρωμάτων και προϊόντων προσωπικής περιποίησης 

στην Ελλάδα. Αποτελεί το σημείο συνάντησης και συνεργασίας για την 

διατήρηση, βελτίωση και ανάπτυξη των επιχειρήσεων του κλάδου, 

συμβάλλοντας στην οικονομική και κοινωνική ευημερία της χώρας.  

Περισσότερες πληροφορίες: https://psvak.gr/. 
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